Correction du LUNDI 13 SEPTEMBRE 2021 - CE2-1 13/09/21

* Lecture-Compréhension : Savoir retrouver ou se passe I'histoire.

Réponds aux questions.

1- Pendant les vacances, avec Mamie, nous avons vu des acrobates. Mamie a acheté des bonbons. Le clown
nous a fait beaucoup rire. Ou sont-ils allés ?
lls sont allés au cirque.

2- Maman installe bébé dans son petit siege a I’arriére. Elle s’assied a I’avant et attache sa ceinture de
sécurité. Elle démarre. OU est maman ?
Maman est dans sa voiture.

3- Ryan voulut courir, mais ses pieds se prirent dans la serviette. || tomba par terre, le nez dans le sable
humide. OU sommes-nous ? Nous sommes a la plage.

4- Marylou lave son bol et demande a sa maman s’il est I’heure de partir a I’école. Dans quelle piéce de la
maison est Marylou ? Marylou est dans la cuisine.

5- Assia et son papa sont entrés dans la salle. De nombreuses personnes étaient déja installées. lls se sont
assis et ils ont commencé a manger un peu de pop-corn. Puis la lumiére s’est éteinte. OU sont-ils ? lls sont au
cinéma.

* Grammaire : la phrase Relire la lecon dans le cahier de lecon (grand cahier bleu)
1- Recopie uniguement les groupes de mots gui sont des phrases.

b- La rentrée a eu lieu le 2 septembre.

d- Notre classe se trouve au rez-de-chaussée.

e- C'est un roman que tu lis.

2-Sépare les mots et écris les phrases.
Quand il y a école je dois me lever tres tot.

Lorsque nous arrivons dans la cour de récréation nous jouons au ballon.
Dés que la maitresse tape dans ses mains nous allons nous ranger en silence.

* Numération
Ecris les nombres suivants en lettres :

a) 21=vingt-et-un b) 61= soixante-et-un c)72= soixante-douze

d) 91= quatre-vingt-onze e)38= trente-huit




Comparer des nombres

20 > 10 | 8 > 80 | 90 > 89 0+1 > 80+9

4. > O A < 7l 80 > 79 /0+0 < 69+2

70 < 74 /0 < 75 70 > 49 /0+7 < 80+8

25 « 50 185 = 9 | ¥ = 8B g+ 10 % 90+P

52 » 25 | 95 = 90 | 98 > 11 P0+9 > 87+ 9
*Problémes
Recopi ré les problémes suivants. (tu peux faire un schéma pour t’aider)

1- Louis achete 5 pommes, 4 kiwis et 9 carottes. Combien de fruits a-t-il achetés en tout ?
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btes Il a acheté 18 fruits en tout.

2- Natacha a acheté 5 pommes et 4 kiwis. En rentrant elle mange 4 fruits.

Combien lui en reste-t-il ?

Il lui reste 5 fruits.

3- Alice a 14 jetons en tout dans une boite. Il y en a des rouges, des verts et des bleus. Elle nous
explique qu’il y a 7 jetons rouges et 3 jetons bleus.
Combien y a-t-il de jetons verts ?
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4- Bastien a 7 jetons rouges, 3 jetons bleus et 4 jetons verts.
Combien a-t-il de jetons en tout ?
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Il a 14 jetons en tout.
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